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EPREUVE DE MATHEMATIQUES - Séries technologiques
PARTIEII

Calculatrice autorisée
Cette partie est composée de trols exerclces Indépendanis.

EXERCICE 2 5 points

Le comité d'entreprise d'une soclété francalse souhalte organiser un week-pnd & Rome. Une en-
quéte est falte auprés des 1200 emplovés de cette soclété afin de connaitre leur cholx en matiére
de moyen de transport.

Les movens de transport proposés sont le train, I'avion ou l'autocar.

Les résultats de 'engquéte sont répertoriés dans le tableau cl-dessous © .

Train Avion Autocar Total
Femmes 468 196 56 720
Hommes 150 266 64 480
Total 618 462 120 1200

On note : F'événement : « I'emplové Interrogé est une femme «»;
T I'éviénement : «1'employé Interrogé cholsit le traln ».

Dans tout 'exercice, on donnera les résultats sous forme décimale.

1. Calculer les probabilités p(F) et p(T).
2. Déterminer la probabilité que I'employé Interrogé ne cholsisse pas le train.
3. Expliquer ce que représente I'événement Fn T puls calculer sa probabilité.

4. L'employé interrogé a cholst le train. Calculer la probabilité que cet employé solt une femme.
O arrondira le résultat au millieme.
5. Calculer pe(T).
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EPREUVE DE MATHEMATIQUES - Séries technologigues

PARTIETI

Calculatrice autorisée selon la réglementation en vigueur
Cette partle est composée de trols exerclces Indépendants

EXERCICE 4 Spoints

Dans un club multisport de 400 adhérents, le tennis, le squash et le badminton sont pratiqués.
Les adhérents sont classés sulvant leurs catégories : enfant, senlor, vétéran.
On sait que :

» 15% pratiquent le badmington et parmi ceux-1a, le tlers sont des enfants.

* 753 % pratiquent le tennis et parmi eux, 32 % sont des senlors.

» Parmi les adhérents pratiquant le squash, aucun n'est enfant et 20 sont des vétérans.

1. Compléter le tableau sulvant :

Badminton Tennis Squash Total
Enfant 130
Sentor 3
Vétéran
Total 400

Dians les questions suivantes, les résultats seront donnés sous forme de fractions {rréductibles.

2. (O cholsit au hasard un adhérent parmi les 400 adhérents du club.
On considére les événements sulvanis ;
E :«l'adhérent est un enfant ..
5 al"adhérent est un sendor ».
V:ol'adhérent est un vétéran ».
T : «I'adhérent joue au tennis .
D : «I'adhérent joue au squash ».
B : «1'adhérent joue au badminton ».

a. Déterminer la probabilité des événements S et T,
b. Décrire a I'alde d'une phrase I'événement 5 T puls calculer sa probabilité.

3. On cholsit au hasard un adhérent parmi les Joueurs de badminton.
Calculer la probabilité que ce solt un vétéran.
4. Calculer la probabilité condittonnelle de E sachant T, notée Pr(E).




